

Consultas Realizadas

Licitación 204768 - Adquisición de equipos de Oficina y Computación

Consulta 1 - PARA EL ITEM N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2010
Consultamos si en el punto "CONECTIVIDAD" se podría solicitar como ESTANDAR USB + Ethernet y el PARALELO COMO OPCIONAL, teniendo en cuenta que la mayoría de los fabricantes ya no incluyen ese puerto como estandar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-10-2010
Corresponde la modificación solicitada, dejando establecido de la siguiente forma; CONECTIVIDAD: Estandar USB 2.0 + Tarjeta de red incorporada Ethernet 10/100 Base. Puerto Paralelo opcional.		

Consulta 2 - PARA EL ITEM N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2010
Consultamos si en el punto donde solicitan "TONER" se podría aceptar como promedio de cada cartucho de 5000 impresiones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-10-2010
No es recomendable la modificación ya que reduciendo el promedio de impresión de cartucho, también se debería de reducir otras capacidades de impresora en el pliego, a consecuencia es de mi parecer mantener las demás especificaciones técnicas de la impresora laser.		

Consulta 3 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2010
Considerando las cantidades y el porte de los equipos solicitados, y que los proveedores locales no cuentan con stock de bienes, consultamos si el plazo de entrega se podría extender a 30 días hábiles		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-11-2010
Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones en cuanto al plazo de entrega.		

Consulta 4 - Estación de Trabajo ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2010
Solicitan: Memoria RAM: para ampliación a 8 Gyte mínimo, 1.066 MHZ de frecuencia Solicitamos que sean aceptados equipos con memoria ampliable a 4GB.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2010
Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones en cuanto a Memoria RAM.		

Consulta 5 - Estación de Trabajo item 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2010
<p>Solicitan: Disquetera: de 3.5?, 1.44Mbytes</p> <p>Solicitamos que sean aceptados equipos con Disqueteras Externas al gabinete, ya que los mismo Fabricantes no fabrican mas dicho accesorios.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2010
<p>Pueden ser aceptados los Equipos con Disqueteras Externas al gabinete.</p>		

Consulta 6 - 1 Estación de Trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2010
<p>Solicitan: Fuente de Alimentación: Tipo ATX 350 watts reales.</p> <p>Conforme a la Potencia de la fuente de alimentación solicitada queremos mencionar que los equipos de marcas internacionalmente conocidas en cuanto a procesador etc..., incluyen componentes de última generación, optimizados para un bajo consumo de energía, por lo que poseen una fuente de alimentación, diseñada y dimensionada por la fábrica para proveer suficiente potencia y para soportar todos los componentes del equipo, aun cuando este se encuentre en la máxima configuración soportada.</p> <p>Las nuevas tecnologías de fabricación de componentes y equipos dan la posibilidad de reducir la potencia de la fuente de alimentación sin disminuir el rendimiento. Todo está dirigido a cumplir con normas internacionales para la disminución del consumo energético global, que a su vez reduce otros efectos negativos en áreas como: producción de energía eléctrica, calentamiento global, menores costos de consumo eléctrico, etc.</p> <p>La especificación de equipos con fuentes de alimentación de 350 Watt corresponde a equipos que no soportan tecnología de optimización de consumo (mayor performance por Watt bajo estándares 4.0).</p> <p>Basado en lo expuesto en los párrafos precedentes, solicitamos se sirvan permitir que los equipos correspondientes al Item 1 sean cotizados con:</p> <p>?Fuente de Alimentación de 300 Watts o superior, voltaje 220 voltios a 50 hertz, con Normas Internacionales de Calidad ISO 9000 incluidas en la Garantía del Fabricante de que está preparado para su máximo crecimiento.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2010
<p>Se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones con respecto a Fuente de alimentacion.</p>		

Consulta 7 - ESTACIONES DE TRABAJO

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2010
<p>Solicitan: Un puerto paralelo</p> <p>Solicitamos que sean aceptados puertos paralelo con adaptador USB.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2010
<p>Se aceptan puertos paralelos con conexion PCI instalado.</p>		

Consulta 8 - ESTACIONES DE TRABAJO

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2010
SOLICITAMOS ACLARAR TIPO DE PROCESADOR Procesador: de 4 núcleos.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-11-2010
Procesador: de 4 nucleos de 2,66 GHZ o superior.		